Приложение 2

Проверочное задание

ОСНОВЫ НАЛОГОВОГО МЕХАНИЗМА
Задание: подберите терминам из левой колонки определения из правой. 
Поставьте соответствующие буквы рядом с цифрами.
	1. Налогообложение 
	А. основной источник доходов государственного бюджета 



	2. Прямые налоги
	Б. выплачиваемый потребителями налог на разницу между выручкой фирмы от реализации товаров и услуг и стоимостью, создающейся на каждом этапе производства и реализации продукции



	3. Налоги
	В. характеризуется взиманием налога по высокой ставке с низких доходов и по низкой ставке с высоких доходов



	4. Акциз
	Г. означает, что все налогоплательщики перечисляют налог по единой ставке независимо от уровня дохода 


	5. Прогрессивное налогообложение
	Д. включается в цену некоторых товаров  в виде надбавки, фактически выплачивается потребителями



	6. Пропорциональное налогообложение
	Е. основан на том, что с высоких доходов налоги должны взиматься по более высокой ставке, чем с низких доходов



	7. Регрессивное налогообложение
	Ж. с его помощью осуществляется распределение доходов между гражданами, хозяйствующими субъектами и государством

 

	8. НДС – налог на добавленную стоимость
	 З. устанавливаются на доход или имущество и взимаются непосредственно с налогоплательщика

	9.  Таможенные пошлины
	И. требует, чтобы сумма, способ и время платежа были точно заранее известны плательщику


	10.  Принцип определённости
	К.  система налогов, которыми облагаются экспортируемые или импортируемые товары



